



Замыливши глаз на нормы УПК, служители омской Фемиды массово "подмахивают" недобросовестным "обвинительным заключениям"...

Такой вывод я сделал после посещения очередного заседания Куйбышевского районного суда г.Омска (дело №1-232/2017, судья Л.Д.Селезнева, см. https://kuybcourt--oms.sudrf.ru/modules.php?name=sud&name_op=case&case_id=19100848&p;result=0&new=&delo_id=1540006&srv_num=1), где в самом начале еще только «разворачивается» резонансный уголовный процесс про местную алкомафию.

«Дело бутлегера Жидких».



Гособвинение в качестве одного из ключевых свидетелей этапировало из СИЗО гражданина Эргашали Рустамова (лидер узбекской алкомафии).

Недавно осужденный той же судьей Людмилой Селезневой к 4-ом годам реального срока по той же статье, которую сейчас инкриминируют Жидких, бутлегер Рустамов должен был официально, под протокол, подтвердить, что в декабре 2016-го приобретал «левую» алкогольную продукцию.

Автор: Administrator
10.07.2017 13:06

Именно у подсудимого.



С поставленной задачей свидетель кое-как, но справился. Говорил он из клетки тихим не уверенным голосом, себе под нос, опустив глаза в пол. Впрочем, назвать это «свидетельством» можно с большой натяжкой, ведь гражданин Рустамов больше поддакивал на наводящие вопросы прокурора Елены Сидоровой.

И председательствующей судьи.



Сам подсудимый Жидких попросил «коллегу» сказать суду правду. И спросил, указав рукой на сидящего в зале еще одного почти полноценного участника данного уголовного процесса – свидетеля Олега Федоренко:

- Эргашали, ты узнаешь этого человека?! Не с ним ли ты вел переговоры, не он ли

Автор: Administrator
10.07.2017 13:06

привозил тебе водку, и не его ли работник Володя Макаров тебя отоваривал в последнее время?!

Рустамов, не поднимая глаз в зал, отрицательно замотал головой:

- Нет, нет, я его не знаю...



Что на самом деле могло означать только одно – и знает, и узнает, но очень боится. Или на что-то уповаёт. А «на что» популярно разъяснила перебившая не понятно куда бы приведшую стороны процедуру «вопрос – ответ» судья Селезнева.

- Рустамов, у вас скоро апелляция. Там, оказывается, вы в первой инстанции забыли указать, что у вас на иждивении еще двое детей. Помимо своего. Пусть и не родные, но вашей же женщины. Так что, удачи вам!

В Облсуде...

Зачем судьи... манипулируют Законом и преступниками?!

Автор: Administrator
10.07.2017 13:06



ОСОБЫЙ ПОРЯДОК РАССМОТРЕНИЯ УГОЛОВНЫХ ДЕЛ

ДЕЛО № 1-232/2017

ДЕЛО	ДВИЖЕНИЕ ДЕЛА	ЛИЦА
Основные сведения		
Изменение состояния		
Изменение состояния	Результат события	Описание для выданного результатата события
Регистрация поступления в суд дела	Прием	07.06.2017 16:55
Порядок материалов дела суда	Прием	07.06.2017 09:00
Решение в отношении подсудимого	Извещено судебное заседание	09.06.2017 12:30
Судебное заседание	Обвинение первое	19.06.2017 14:00
Судебное заседание	Обвинение первое	19.06.2017 10:00
Судебное заседание	Обвинение первое	02.06.2017 10:00
Судебное заседание	Обвинение первое	09.06.2017 10:00
Судебное заседание	Обвинение первое	19.06.2017 10:00
Судебное заседание	Обвинение первое	09.06.2017 10:00
Судебное заседание	Обвинение первое	09.06.2017 10:00
Судебное заседание	Принесение по делу	извинений ТЯЖЕЛО БОЛЕН, что подтверждено медицинским заключением
		06.07.2017 10:00
29.06.2017 10:00		
Невыка в судебное заседание ПОДСУДИМОГО по болезни		
ОБВИНЯЕМЫЙ ТЯЖЕЛО БОЛЕН, что подтверждено медицинским заключением		

Александро Герас